

双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2022年6月30日

1日，陈颖校长带领副校长寸建平、齐武福、李光祥及各职能部门和各二级学院主要负责人到昆明冶金高等专科学校、昆明工业职业技术学院考察交流。针对学校“双高”建设项目向两所双高兄弟院校沟通咨询，希望未来能够在兄弟院校职能部门和二级学院之间建立起一个长期深入交流学习的机制，共同促进云南职教事业发展。

7-9日，双高办主任郑毅带队到六个二级学院进行“双高”专题调研，各二级学院就本部门落实学院省级高水平学校建设及省级高水平专业群推进情况和下一阶段的工作安排进行了汇报，提出了项目推进过程中遇到的问题和困难，并对双高建设工作提出建议和意见。针对部分学院专业群发展定位与思路不清晰、建设方案内容不完整等问题，郑毅主任要求各自在“双高”建设中找到发展定位，加快专业与产业发展的融合互动，增强自身在社会和行业发展中的影响力，在教材、实训基地、骨干教师、课程建设上下功夫，理清思路，完善方案编制内容，确保项目顺利执行。

10日，双高办全体成员与风速科技公司再次就学院双高项目信息化管理进行研讨，风速科技公司负责人介绍在其他国家级双高校中运用信息化来管理项目的优势所在，并对学院双高项目信息化管理提出宝贵建议，为学院项目管理信息化提供新的思路方法。

24日，资源环境学院资源勘查与环境保护虚拟仿真实训基地建设方案（一期）通过专家论证，该基地建设工作进一步推进；信息化建设中高质量发展暨双高项目管理平台项目通过专家论证，学院信息化建设持续推进。